
 

 

 

 

 

1. Čitanje (Dj 2, 14.22-33)  

Na dan Pedesetnice ustade Petar zajedno s 
jedanaestoricom, podiže glas i prozbori: »Židovi 
i svi što boravite u Jeruzalemu, ovo znajte i riječi 
mi poslušajte: Isusa Nazarećanina, čovjeka 
kojega Bog pred vama potvrdi silnim djelima, 
čudesima i znamenjima koja, kao što znate, po 
njemu učini među vama – njega, predana po 
odlučenu naumu i promislu Božjem, po rukama 
bezakonika razapeste i pogubiste. Ali Bog ga 
uskrisi oslobodivši ga grozote smrti jer ne bijaše 
moguće da ona njime ovlada. David doista za nj 
kaže: ’Gospodin mi je svagda pred očima jer mi 
je zdesna da ne posrnem. Stog mi se raduje 
srce i kliče jezik, pa i tijelo mi spokojno počiva. 
Jer mi nećeš ostaviti dušu u podzemlju ni dati 
da pravednik tvoj truleži ugleda. Pokazat ćeš mi 
stazu života, ispuniti me radošću lica svoga.’ 
Braćo, dopustite da vam otvoreno kažem: 
praotac je David umro, pokopan je i eno mu 
među nama groba sve do današnjeg dana. Ali 
kako je bio prorok i znao da mu se zakletvom 
zakle Bog plod utrobe njegove posaditi na 
prijestolje njegovo, unaprijed je vidio i navijestio 
uskrsnuće Kristovo: Nije ostavljen u podzemlju 
niti mu tijelo truleži ugleda. Toga Isusa uskrisi 
Bog! Svi smo mi tomu svjedoci. Desnicom dakle 
Božjom uzvišen, primio je od Oca obećanje, 
Duha Svetoga, i izlio ga kako i sami gledate i 
slušate.«  
 

Ps 16, 1-2a.5.7-11 

Pokaži mi, Gospodine, stazu života! 
 

Čuvaj me, Bože, jer se tebi utječem. 
Gospodinu rekoh: »Ti si moj gospodar.«  
Gospodin mi je baština i čaša: 
ti u ruci držiš moju sudbinu. 
 

Blagoslivljam Gospodina koji me svjetuje 
te me i noću srce opominje. 
Gospodin mi je svagda pred očima 
jer mi je zdesna da ne posrnem. 
 

Stog mi se raduje srce i kliče duša, 
pa i tijelo mi spokojno počiva. 
Jer mi nećeš ostavit dušu u podzemlju 
ni dati da pravednik tvoj truleži ugleda. 
 

Pokazat ćeš mi stazu života, 
puninu radosti lica svoga, 
sebi zdesna blaženstvo vječno. 
 

2. Čitanje (1Pt 1, 17-21) 

Ljubljeni: Ako Ocem nazivate njega koji 
nepristrano svakoga po djelu sudi, vrijeme 
svoga proputovanja proživite u bogobojaznosti. 
Ta znate da od svog ispraznog načina života, 
što vam ga oci namriješe, niste otkupljeni nečim 
raspadljivim, srebrom ili zlatom, nego 
dragocjenom krvlju Krista, Jaganjca nevina i bez 
mane. On bijaše doduše predviđen prije 
postanka svijeta, ali se očitova na kraju 
vremenâ radi vas koji po njemu vjerujete u Boga 
koji ga uskrisi od mrtvih te mu dade slavu da 
vjera vaša i nada bude u Bogu. 
 

Evanđelje (Lk 24, 13-35) 

Onog istog dana – prvog u tjednu – dvojica 
Isusovih učenika putovala su u selo koje se 
zove Emaus, udaljeno od Jeruzalema šezdeset 
stadija. Razgovarahu međusobno o svemu što 
se dogodilo. I dok su tako razgovarali i 
raspravljali, približi im se Isus i pođe s njima. Ali 
prepoznati ga – bijaše uskraćeno njihovim 
očima. On ih upita: »Što to putem pretresate 
među sobom?« Oni se snuždeni zaustave te mu 
jedan od njih, imenom Kleofa, odgovori: »Zar si  
(nastavak na str. 3) 
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RASPORED SV. MISA 
NEDJELJA  19. travnja 

sv. Leon 
 

III. VAZMENA NEDJELJA 
 

Dj 2,14.22-23; Ps 16; 1Pt 1,17-21;  
Lk 24,13-35 

7,30 + Helena i Ivan Laušin 

9,00 
+ Ivanka i Ivan Miškec; Karlo, Amalija, 
Rozalija i Ivan Turčin 

10,30 Za žive i pokojne župljane 

12,00 + Manda Marković 

19,00 + ob. Lulić, Itrić i Anđelić 

PONEDJELJAK  20. travnja 
sv. Marcijan 

Dj 6,8-15; Ps 119; Iv 6,22-29 

7,30 + Nikola Paleka 

19,00 + Marija, Andrija, Amalija i Adalbert 

UTORAK  21. travnja      
sv. Anzelmo 

Dj 7,51-8,1a; Ps 31; Iv 6,30-35 

7,30 + Borka Petrović 

19,00 Zajedničke nakana 

SRIJEDA  22. travnja 
sv. Leonida 

Dj 8,1b-8; Ps 66; Iv 6,35-40 

7,30 za zdravlje i obraćenje Petra 

19,00 + Reza Stojanović i Marija Vuković 

ČETVRTAK  23. travnja 
sv. Juraj 

Dj 8,26-40; Ps 66; Iv 6,44-51 

7,30 + Jela Prša 

19,00 + Juraj i Zdenka Bručić 

PETAK  24. travnja 
sv. Fidel 

Dj 9,1-20; Ps 117; Iv 6,52-59 

7,30 + Rudolf Jesih 

19,00 Zajedničke nakana 

SUBOTA  25. travnja 
sv. Marko 

1Pt 5,5b-14; Ps 89; Mk 16,15-20 

7,30 + Mijo Bilić i ob. Bilić 

19,00 + Marko, Kata, Karlo, Marija, Nikola i Anka 

NEDJELJA  26. travnja 
 

sv. Montan i Maksima   
 

IV. VAZMENA NEDJELJA 

 
Dj 2,14a.36-41; Ps 23; 1Pt 2,20b-25; Iv 10,1-10 

7,30 + Otilija i Josip Čadež 

9,00 
+ Marija i Franjo Bogović; Ljuba i Marko  
   Brdar; ob. Brdar i Bogović 

10,30 Za žive i pokojne župljane 

12,00 + Vice Raguž i ob. Raguž 

19,00 
+ Vitomir Podgajski; Juraj, Paulina, Božidar 
   i Zvonimir Kadoić 

ZAHVALJUJEMO I MOLIMO 
 

Bože, nek se tvoj narod vazda raduje što si mu obnovio mladost duha. 
Vratio si mu dostojanstvo svojih sinova i kćeri: utvrdi ga u nadi da će uskrsnuti. 

 
 

Za dobročinitelje naše Župe, Pučke kuhinje i 
župnog Caritasa. Za obitelji, duhovna zvanja, 
siromašne, bolesne i nemoćne iz naše Župe. 
 

Za sve vjerne mrtve: 
Pokoj vječni daruj im, Gospodine! 



Evanđelje (Lk 24, 13-35)  (nastavak sa str. 1) 

ti jedini stranac u Jeruzalemu te ne znaš što se 
u njemu dogodilo ovih dana?« A on će: »Što 
to?« Odgovore mu: »Pa ono s Isusom 
Nazarećaninom, koji bijaše prorok – silan na 
djelu i na riječi pred Bogom i svim narodom: 
kako su ga glavari svećenički i vijećnici naši 
predali da bude osuđen na smrt te ga razapeli. 
A mi se nadasmo da je on onaj koji ima otkupiti 
Izraela. Ali osim svega toga ovo je već treći dan 
što se to dogodilo. A zbuniše nas i žene neke 
od naših: u praskozorje bijahu na grobu, ali nisu 
našle njegova tijela pa dođoše te rekoše da su 
im se ukazali anđeli koji su rekli da je on živ. 
Odoše nato i neki naši na grob i nađoše kako 
žene rekoše, ali njega ne vidješe.« A on će im: 
»O bezumni i srca spora da vjerujete što god su 
proroci navijestili! Nije li trebalo da Krist sve to 
pretrpi te uđe u svoju slavu?« Počevši tada od 
Mojsija i svih proroka, protumači im što u svim 
Pismima ima o njemu. Uto se približe selu kamo 
su išli, a on kao da htjede dalje. No oni 
navaljivahu: »Ostani s nama jer zamalo će 
večer i dan je na izmaku!« I uniđe da ostane s 
njima. Dok bijaše s njima za stolom, uze kruh, 
izreče blagoslov, razlomi te im davaše. Uto im 
se otvore oči te ga prepoznaše, a on im iščeznu 
s očiju. Tada rekoše jedan drugome: »Nije li 
gorjelo srce u nama dok nam je putem govorio, 
dok nam je otkrivao Pisma?« U isti se čas 
digoše i vratiše u Jeruzalem. Nađoše okupljenu 
jedanaestoricu i one koji bijahu s njima. Oni im 
rekoše: »Doista uskrsnu Gospodin i ukaza se 
Šimunu!« Nato oni pripovjede ono s puta i kako 
ga prepoznaše u lomljenju kruha. 
 

O RIJEČI, KRUHU I SPOZNAJI 

Put u Emaus nije tek staza od šezdeset stadija; 
to je bijeg u zaborav, bijeg kroz sumrak vlastite 
duše. Dvojica učenika bježe iz Jeruzalema, 
noseći u sebi tišinu groba i pepeo nada. Njihov 
je korak težak, a razgovor krug očaja u kojem 
se utapaju: „A mi se nadasmo...“ – bolna 
prošlost koja krvari u svakoj riječi.  
Sada u taj prostor poraza ulazi On. Ne kao 
pobjednik, već kao tihi suputnik. Njihovim je 
očima uskraćeno prepoznati Život u strancu, jer 
njihove su oči još uvijek prikovane za mrtvo 

tijelo koje su ostavili u stijeni. Tada zrakom 
odjekne prijekor koji ne ranjava, nego budi: »O 
bezumni i srca spora da vjerujete što god su 
proroci navijestili! Nije li trebalo da Krist sve to 
pretrpi te uđe u svoju slavu?« 
Te riječi sijeku njihovu tjeskobu kao što jutarnje 
sunce siječe tamu. Isus im ne nudi jeftinu 
utjehu, već otajstvenu nužnost križa. Razbija 
njihovu "bezumnost" – onu ljudsku logiku koja bi 
htjela slavu bez rana, kraljevstvo bez predanja, 
ljubav bez žrtve. On im pokazuje da trpljenje 
nije bila greška u sustavu spasenja, već njegov 
najdublji ključ. Dok im razlaže Pisma, u njima se 
događa nevidljiva pretvorba. 
„Nije li gorjelo srce u nama dok nam je putem 
govorio?“ – šapnut će kasnije. Ta vatra nije bila 
tek emocija; bio je to Logos koji iznutra topi led 
njihova razočaranja. Dok je razum još uvijek bio 
spor, srce je već pilo svjetlost s izvora. 
A onda, u maloj sobi dok se dan gasio, događa 
se vrhunac. Onaj koji je putem „lomio Pisma“, 
sada uzima kruh. U tom pokretu ruku, u 
blagoslovu koji lebdi nad stolom, događa se 
prepoznavanje. To nije kruh koji su oni donijeli 
iz Jeruzalema; to je kruh Njegove prisutnosti. U 
času kad su im se otvorile oči, On iščezne. 
Zašto? Jer više ne mora stajati pored njih da bi 
bio prisutan. On je sada u njima, postao je 
njihov kruh, njihov hod. Poput Petra koji pred 
Jeruzalemom podiže glas, i ovi učenici više ne 
poznaju strah. Njihovo je „proputovanje“ dobilo 
svoj smisao. Nisu otkupljeni onim što vrijeme 
izgriza, srebrom ili zlatom, nego onim što je 
predviđeno prije postanka svijeta: dragocjenom 
krvlju Jaganjca koja teče kroz povijest kao 
neugasiv oganj. 
Zastani na svojoj cesti. Ako ti je srce sporo, 
dopusti Mu da ga nazove „bezumnim“ – neka ti 
sruši sve tvoje zemaljske planove kako bi ti 
darovao vječnost neba. Ako ti srce gori dok 
slušaš Njegov šapat u Pismima, ne boj se boli i 
mraka.  
Zamoli ga: „Ostani s nama, Gospodine“, jer u 
lomljenju kruha tvoj se život više ne vraća u 
Emaus zaborava, nego hita u Jeruzalem 
svjedočanstva. On doista uskrsnu! I putuje s 
tobom, čak i kad su ti oči preteške da bi to 
vidjele. 



 

Večeras je u našoj crkvi koncert 

Zagrebačkog komornog orkestra 

s početkom u 20 sati.  

 

Kateheze neokatekumenskoga puta 

su dva puta tjedno nedjeljom i 

utorkom u 20 sati.  

Večeras je kateheza zbog koncerta 

u dvorani Augustina Holija nakon 

večernje mise. 

 

U utorak, 21. travnja prva je 

obljetnica smrti pape Franje. 

Sveta misa za pokojnog papu bit će 

u 19 sati u našoj crkvi. 
 

Kada se god osjećamo obeshrabrenima, 
možemo zapasti u iskušenje da 
napustimo brod i zapetljamo se u 
mrežama rezignacije i pesimizma… To 
nije vrijeme da se stane i odustane. 
Sada je od Boga dano vrijeme da hrabro 
zaplovimo u more evangelizacije i 
misionarskoga djelovanja. 
 

Dragi prijatelji, ako se moramo suočiti s 
tamom noći, izazovima života, 
strahovima koji nas progone, i 
tjeskobom koja nas često pritišće, i 
nama treba bujica svjetlosti. To svjetlo,  
koje je došlo rasvijetliti svijet jest sam 
Isus. On je sunce koje nikada ne zalazi, 
nego i dalje svijetli čak i usred tame 
noći.  (Papa Franjo) 

 
 
 
 

MOLITVA SVETOM JURJU 
 

Vjerni slugo Božji i nepobjedivi 

mučeniče, sveti Jurju!  

Ti si otvoreno i s revnošću 

odgovorio na Božji dar vjere. 

Zahvaćen gorljivom ljubavlju prema 

Isusu Kristu, hrabro si se borio 

protiv oholosti, laži i prijevare. 

Ni bol ni mučenje, ni mač ni smrt 

nisu te mogli rastaviti od 

nasljedovanja Isusa Krista i njegova 

evanđelja.  

Usrdno te molim da mi, poradi 

Kristove ljubavi, svojim zagovorom 

pomogneš da se i ja odlučno 

opirem svemu lošem; da probleme i 

patnje koje me pritišću strpljivo 

nosim kao svoj križ; da me 

ovozemaljske brige, sebičnost i 

nevolje ne rastave od Isusove 

ljubavi prema Bogu i bližnjima.  

Hrabri pobjedniče u vjeri, pomaži mi 

u svladavanju svakoga zla, odagnaj 

strah u zalaganju za ugrožene, 

kako bih jednom i ja zadobio Božju 

blizinu obećanu onima koji ustraju 

do kraja.  

Po Kristu, Gospodinu našem! 

Amen. 
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